

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE

MO.-8630672525, 8279444462

ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

टैपो ट्रेवलर खाई में गिरा, 9 श्रद्धालुओं की मौत

रुद्रप्रयाग (उद संवाददाता)। श्रद्धालुओं को ले जा रहा एक टैम्पो जानकारी के अनुसार हादसा बदरीनाथ चोपता जा रहा था। रुद्रप्रयाग शहर से में चीख पुकार मच गयी। शोर सुनकर उत्तराखण्ड में पहाड़ों पर सड़क हादसे ट्रेवलर वाहन अनियंत्रित हो कर हाईवे के रेतोली के पास हुआ है। बताया पांच किलोमीटर आगे बदरीनाथ हाईवे आवास पास के लोग मौके पर एकत्र हो



थम नहीं रहे हैं। बदरीनाथ हाईवे पर बड़े हादसे में करीब नौ लोगों की मौत की खबर आयी है। यहां नौ एंडा के अलकनंदा नदी में गिर गया। सूचना मिलते ही रेस्क्यू टीम ने मौके पर पहुंचकर रेस्क्यू अभियान शुरू किया। जा रहा है कि टैम्पो ट्रेवलर में करीब 25 यात्री सवार थे। जो नौ एंडा से चारधाम यात्रा पर आये थे। वाहन नौ एंडा से पर रेतोली के पास टैपो ट्रेवलर अचानक अनियंत्रित होकर अलकनंदा नदी में गिर गया। जिससे वाहन में सवार श्रद्धालुओं गये। सूचना पर पुलिस प्रशासन जिला आपदा प्रबंधन, डीडीआरएफ समेत अन्य टीम मौके (शेष पृष्ठ सात पर)

कैंची धाम में उमड़ा श्रद्धा का सैलाब



भवाली (उद संवाददाता)। यहां स्थित विश्व विख्यात कैंची धाम के 60वें स्थापना दिवस पर नीब करौरी बजे बाबा नीब करौरी महाराज को भोग लगाने के बाद मालपुए का प्रसाद बंटना शुरू हुआ। शुक्रवार शाम को ही बाबा मंदिर समिति के प्रबंधक प्रदीप साह ने बताया कि तड़के बाबा को भोग लगाने के साथ मेला शुरू हो गया। तड़के ही उठा। बाबा के प्रति आस्था का ही यह सैलाब था की सुबह पांच बजे से चार किमी लंबी लाइन में खड़े होकर



महाराज के दरबार में आस्था का सैलाब उमड़ा पड़ा। धाम में रात से ही श्रद्धालुओं की भीड़ जुटने लगी थी। सुबह 5.30 के दर्शन के लिए कैंची धाम में श्रद्धालु जुटने लगे थे। सुबह मंदिर खुलने से पहले ही श्रद्धालुओं की कतार लग गयी। हजारों की संख्या में लोग बाबा के दर्शन के लिए लग गये। इस दौरान बाबा के जयकारों से पूरा वातावरण गुंजायमान हो श्रद्धालुओं ने घंटों इंतजार के बाद बाबा के दर्शन कर मालपुए का प्रसाद लिया। मंदिर के मुख्य (शेष पृष्ठ सात पर)

इंग्लैण्ड का वर्क परमिट दिलाने के नाम पर एक लाख ठगे

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। विदेश में इंग्लैण्ड का वर्क परमिट दिलाने के नाम एक लाख रूपये हड़पने का आरोप लगाते हुये आर्मी से रिटायर फौजी ने मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी है। ग्राम बलखेड़ा निवासी सन्तोष सिंह पुत्र पुत्र लाल सिंह ने थाने में दी तहरीर में कहा है कि उसका पुत्र गुरविन्दर सिंह जो कि वर्तमान में इंग्लैण्ड में है। आर्मी से रिटायर होने के बाद वह गांव में मिठाई की (शेष पृष्ठ सात पर)

घास लेकर जाती वृद्धा को कार ने रौंदा, मौत

पंतनगर (उद संवाददाता)। विगत दोपहर मवेशियों के लिए घास काटकर घर लौट रही वृद्धा को यहां पंडित गोबिंद बल्लभ पंत द्वार के सामने अज्ञात कार चालक ने रौंदा दिया। मामले की सूचना मिलते ही वरिष्ठ भाजपा नेता सुरेश गौरी के साथ हरीश जोशी, कमल पांडेय, नंदलाल व हरीश टट्टा मौके पर पहुंचे और उन्होंने गंभीर रूप से घायल वृद्धा को उपचार के लिए सुशीला तिवारी राजकीय चिकित्सालय हल्द्वानी भर्ती कराया। जहां वृद्धा ने उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। मृतका के पुत्र ने अज्ञात कार चालक के

गौरी के प्रयासों से भी नहीं बच सकी जान

खिलाफ पंतनगर थाने में तहरीर दे दी है। जानकारी के अनुसार संजय नगर पंतनगर निवासी करीब 65 वर्षीय कसैदा खातून पत्नी स्व. मुख्तयार अंसारी 14 जून की दोपहर लगभग एक बजे अपने पालतू मवेशियों के लिए घास काटकर घर वापस लौट रही थी। इसी दौरान सामने की और से तेज गति से आती कार के अज्ञात चालक ने उसे पंडित गोबिंद बल्लभ पंत द्वार के सामने रौंदा दिया। जिससे कसैदा लहुलुहान होकर वहीं गिर गई। मौका

पाकर कार चालक वाहन सहित मौके से फरार हो गया। मामले की सूचना मिलते ही वरिष्ठ भाजपा नेता सुरेश गौरी मौके पर पहुंचे और उन्होंने गंभीर रूप से घायल वृद्धा को उपचार के लिए सुशीला तिवारी राजकीय चिकित्सालय हल्द्वानी भर्ती कराया। जहां वृद्धा ने उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। सुरेश गौरी ने मृतका के परिजनों को सांत्वना देते हुए उन्हें हर संभव मदद का भरोसा दिया। मृतका के तीन पुत्र हैं जो मजदूरी करते हैं। पुलिस ने मृतका कसैदा खातून का शव अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करा परिजनों के सुपुर्द कर दिया और मामले की जांच शुरू कर दी।

मुठभेड़ में गोली लगने से शातिर बदमाश घायल

हरिद्वार (उद संवाददाता)। देर रात बदमाशों के साथ पुलिस की मुठभेड़ में एक बदमाश पैर में गोली लगने से घायल हो गया। जानकारी के अनुसार देर रात्रि में ढेर डंगर चुराने वाले बदमाशों के गांव में घुसने की सूचना पर हरिद्वार पुलिस ने झबरेड़ा क्षेत्रांतर्गत झबरेड़ा मंगलौर नहर पटरी के पास बदमाशों को घेर लिया। इस दौरान बदमाशों के साथ पुलिस की मुठभेड़ हो गयी। बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग कर दी। जिसके बाद पुलिस ने भी मोर्चा संभालते हुए जवाबी फायरिंग की। मुठभेड़ में बोलर पुत्र तालिब निवासी ग्राम (शेष पृष्ठ 7 पर)

ब्याज सहित रकम वसूलने के बाद भी सूदखोर ने करा दिया केस

रुद्रपुर। उधार की रकम ब्याज सहित वसूलने के बाद भी सूदखोर ने अपने साथी के द्वारा कर्ज लेने वाले व्यक्ति के विरुद्ध न्यायालय में मुकदमा दर्ज करा दिया। एसएसपी से शिकायत करने के बाद पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। दर्ज रपट में विष्णु कुमार पटवा पुत्र अशोक पाल पटवा निवासी वार्ड 11, अग्रवाल धर्मशाला रुद्रपुर ने कहा है कि उसने हरपाल सिंह गिल पुत्र दलविन्दर सिंह गिल निवासी पालमग्रीन से वर्ष 2021 में 20 हजार रूपये उधार लिए थे और उसे दो ब्लैक हस्ताक्षरित चेक दिये थे। उसने उधार ली धनराशि को चक्रवद्धी ब्याज सहित वापस कर दिया। लेकिन उसके चेक वापस करने के लिए वह टालमटोल करता रहा। उसे ज्ञात हुआ है कि हरपाल सिंह अपने गैंग से मिलकर ब्याज का व्यवसाय करता है और लोगों को अपने जाल में फँसा कर उनके ब्लैक चेक से ब्लैकमेल करता है तथा अवैध वसूली करता है। लगभग 400-500 ऐसे ही प्रताड़ित लोग हैं जिनका यह शिकार कर चुके है। विष्णु का आरोप है कि उक्त व्यक्ति (शेष पृष्ठ सात पर)

ट्रांजिट कैम्प में 26 सीसीटीवी कैमरों का लोकार्पण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अपराध नियंत्रण के लिए ट्रांजिट कैम्पक्षेत्र में लगाये गये 26 सीसीटीवी कैमरों का शनिवार को विधायक शिव अरोरा और एसएसपी मंजूनाथ टिसी ने संयुक्त रूप से लोकार्पण किया।



लोकार्पण कार्यक्रम में पहुंचे विधायक शिव अरोरा का पुलिस विभाग द्वारा अंगवस्त्र व स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया गया। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने कहा कि विधायक बनने के बाद से उन्होंने संकल्प लिया था कि रुद्रपुर में 500 सीसीटीवी कैमरे लगाये जायेंगे। उसी दिशा में आगे बढ़ते टीवी कैमरों का आज लोकार्पण किया गया है। उन्होंने कहा कि अपराध नियंत्रण में सीसीटीवी कैमरों का अहम योगदान है। सीसीटीवी में को तीसरी आंख भी कहा जाता है। वर्तमान दौर में इनका महत्व बहुत बढ़ गया है। जहां सीसीटीवी कैमरे लगे होते हैं वहां पर (शेष पृष्ठ सात पर)

घायल महिला श्रमिक ने फ़ैक्ट्री प्रबंधन से लगाई मदद की गुहार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिडकुल स्थित फ़ैक्ट्री में कार्य के दौरान प्रेस मशीन की चपेट में आकर गंभीर रूप से घायल हुई महिला श्रमिक ने प्रबंधन पर आरोप लगाते हुए पुलिस से न्याय की गुहार लगाई है। गुलाबो देवी पत्नी विनोद निवासी ठाकुर नगर, ट्राजिट कैम्प का कहना है कि वह सिडकुल की एक इंजीनियर कम्पनी में हेल्पर पद कार्य करती है। 21 मई को उसे जबरन फ़ैक्ट्री में प्रेस मशीन चलने के लिए बैठा दिया गया। कार्य के दौरान उसके दाये हाथ की दो उँगली मशीन की चपेट में आकर कट गईं। जिसके ईलाज में 25 हजार का खर्च आया है। उसने बताया कि कई बार कहने के बाद कम्पनी ने ईलाज में केवल दस हजार रुपये का योगदान दिया है और बोल रहे हैं कि कम्पनी काम करने आओ तब ही बाकी पैसे देगे तथा ईलाज करेगे। गुलाबो का कहना है कि अंगुलियों में चोट होने के कारण वह कार्य करने में खुद को असमर्थ महसूस कर रही है। लेकिन फ़ैक्ट्री प्रबंधन उसकी कोई मदद नहीं कर रहा है। जिससे उसके समक्ष परिवार के भरण पोषण की समस्या आ रही है। उसने पुलिस से न्याय की गुहार लगाई है।



व्यापार मण्डल की सदस्यता के लिए लगाया जाये कैंप: प्रमोद

किच्छा (उद संवाददाता)। व्यापार मण्डल चुनाव के लिए समिति के गठन के उपरांत चुनाव लड़ने वाले दावेदारों के विभिन्न प्रकार के सुझाव समिति के सामने आ रहे हैं। चुनाव समिति के कुछ निर्णयों पर प्रत्याशियों के मन में शंका उत्पन्न हो रही है। अध्यक्ष पद के प्रबल दावेदार प्रमोद ठाकुराल ने समिति के उस निर्णय को बदलने की बात कही है जिसमें उन्होंने व्यापारियों के सदस्यता अभियान के लिए कैंप लगाने की मनाही कर दी है। प्रमोद ठाकुराल का कहना है कि जब से किच्छा का नगर व्यापार मंडल बना है तब से कैंप लगाकर व्यापारियों के वोट बनाए जाते रहे हैं। यह पहली बार हुआ है जब सदस्यता अभियान के लिए कैंप लगाने से इनकार कर दिया गया है। उन्होंने कहा कि कैंप लगाने से व्यापारियों में संगठनात्मक एकता का उद्भव होता है तथा कैंप से ही व्यापारी चुनाव प्रक्रिया के विषय में पूर्ण जानकारी एकत्रित कर लेते हैं। उन्होंने यह भी कहा कि यदि गर्मी की वजह से व्यापारियों के सदस्यता अभियान हेतु कैंप लगाने में दिक्कत आ रही है तो चुनाव का समय बढ़ाया जा सकता है तथा गर्मी कम होने के समय नगर व्यापार मंडल के चुनाव कराए जा सकते हैं। उन्होंने चुनाव संचालन समिति से निवेदन किया है कि व्यापारियों की समस्याओं को देखते हुए नगर में सदस्य अभियान हेतु कैंप अवश्य लगाएं।



सेवा क्रांति ट्रस्ट ने आयोजित किया रक्तदान शिविर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विश्व रक्तदाता दिवस के अवसर पर सेवा क्रांति ट्रस्ट द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 10 यूनिट ब्लड एकत्र हुआ। शहीद उधम सिंह मेमोरियल ब्लड बैंक में आयोजित इस शिविर में इसरार, ज्योति ठाकुर, राहुल कोली, राजू, मनीष कोली, तनु कौर, शारिक, कंचन सिंह, नीतू कौर, दिनेश, सेवा क्रांति ट्रस्ट के अध्यक्ष रामवीर यादव, उपाध्यक्ष अलका अरोरा ने अपनी पूरी टीम के साथ रक्तदान किया। ट्रस्ट द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट कार्य की सराहना करते हुए रुद्रपुर पहुंची वरिष्ठ समाज सेवी डॉ. रेनु शरण और डॉ. मनदीप सिंह ने सर्व प्रथम उपस्थित रक्तदाताओं को बधाई दी। कहा कि रक्त दान महादान है हम सभी स्वस्थ जीवन जीने वाले लोगों को हर तीन



आपदा कार्यों के लिए 50 करोड़ रुपए की धनराशि स्वीकृत

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने प्रदेश में आपदा मद के तहत होने वाले कार्यों के लिए 50 करोड़ रुपए की धनराशि स्वीकृत की है। इस धनराशि से सभी जिलों में क्षतिग्रस्त मार्गों, पुलियाओं, पेयजल लाइनों आदि के कार्य किए जाएंगे। स्वीकृत धनराशि के तहत सड़कों के लिए लोक निर्माण विभाग को 30 करोड़ रुपए तथा पेयजल के लिए 20 करोड़ रुपए की धनराशि प्रदान की गई है। मुख्यमंत्री श्री धामी ने सभी जिलाधिकारियों को आदेश दिए हैं कि आसन्न मानसून सीजन को देखते हुए सभी कार्य समयबद्ध तरीके से पूर्ण कर लिए जाएं। इसमें किसी भी स्तर पर कोताही न बरती जाए। पैदल मार्गों और पुलियाओं की मरम्मत का कार्य प्राथमिकता से किया जाए।

बाल तस्करी रोकने में समाज की भागीदारी आवश्यक : गीता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग की अध्यक्ष श्रीमती गीता खन्ना की अध्यक्षता एवं मुख्य अतिथि के रूप में विकास भवन के सभागार में बाल की भागीदारी आवश्यक है। उन्होंने कहा कि समाज में चेतना जगाने के लिए राष्ट्रीय बाल संरक्षण आयोग द्वारा यह अभियान चलाया जा रहा है। जिसमें उत्तराखण्ड के सात जिलों को चिन्हित

उन्होंने कहा कि आयोग द्वारा सम्बन्धित विभागों को प्रशिक्षण भी समय समय पर दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि आज के समय तस्करी को रोकने के लिए समाज का आर्थिक व सामाजिक

किच्छा व्यापार मण्डल अध्यक्ष पद के लिए विजय अरोरा ने ठोकी दावेदारी

किच्छा (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व्यापार मंडल अध्यक्ष पद पर निवर्तमान महामंत्री विजय अरोड़ा ने ताल ठोक दी है और अपना प्रचार प्रसार प्रारंभ कर जीत हासिल करने के लिए रणनीति बनाना शुरू कर दिया है। उत्तरांचल दर्पण से वार्ता करते हुए व्यापार मंडल के निवर्तमान महामंत्री विजय अरोड़ा ने कहा कि उनके महामंत्री के कार्यकाल के दौरान नगर में व्यापारियों की समस्याओं को लेकर उनके द्वारा किए गए कार्यों के चलते तथा व्यापारियों द्वारा अध्यक्ष पद पर चुनाव लड़ने का आह्वान करने के बाद ही उन्होंने अध्यक्ष पद पर चुनाव लड़ने का निर्णय लिया है। महामंत्री के कार्यकाल



में उनके द्वारा व्यापारियों के हितों के लिए व्यापारियों द्वारा अध्यक्ष पद पर चुनाव लड़ने का आह्वान करने के बाद ही उन्होंने अध्यक्ष पद पर चुनाव लड़ने का निर्णय लिया है। महामंत्री के कार्यकाल

है तो वह व्यापारी हितों की रक्षा के लिए हमेशा संघर्ष करते रहेंगे। उन्होंने कहा कि व्यापारियों की समस्याओं हेतु एक ठोस रणनीति बनाने की आवश्यकता है तथा सरकार को भी व्यापारियों को उत्साहित करने के लिए विभिन्न योजनाएं लागू करने की जरूरत है। विकास की दौड़ में किच्छा का व्यापारी अभी बहुत पीछे है। किच्छा के व्यापारियों के व्यापार को गति देने के लिए सरकार को चाहिए कि विभिन्न उद्योग धंधे व व्यापारिक प्रतिष्ठानों को किच्छा तहसील के अंतर्गत रिक्त पड़ी भूमियों में स्थापित कराया जाए ताकि किच्छा के व्यापारियों को व्यापार में लाभ मिल सके।

भाजपा ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष ने सुनी समस्याएं

किच्छा (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी पिछड़ा वर्ग के जिला अध्यक्ष नगर पालिका परिषद किच्छा अध्यक्ष पद के प्रबल दावेदार श्रीकांत राठौर द्वारा सुनहरी स्थित अपने कैंप कार्यालय पर जनता दरबार का आयोजन किया गया जिसमें फरियादियों ने अपने विभिन्न समस्याओं के समाधान हेतु सहयोग करने की अपील की। पिछड़ा वर्ग के जिला अध्यक्ष श्रीकांत राठौर ने सभी फरियादियों की समस्याओं को सुनते हुए उनकी समस्याओं के निराकरण का आश्वासन दिया तथा दर्जन भर समस्याओं के समाधान के लिए अपने कर्मचारियों को भेज कर निराकरण कराया। अधिकांश फरियादियों की समस्याओं में विधवा पेंशन, वृद्धा पेंशन, स्थाई निवास, विद्युत कनेक्शन, जल कनेक्शन, नाली, सड़क, खड़जे सहित विभिन्न समस्याओं को रखा गया। फरियादियों को आश्वासन करते हुए

श्रीकांत राठौर ने कहा कि जितनी भी समस्याएं आई हैं उन समस्याओं को पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर स्वयं विभागों में जाकर हल करेंगे। उन्होंने कहा कि नगर में विभिन्न क्षेत्रों के लोग अभी भी मूलभूत समस्याओं से



जुड़ रहे हैं पूर्व के जनप्रतिनिधियों द्वारा आम जनता के लिए जनता दरबार लगाकर समस्याओं का निराकरण नहीं कराया गया है। तहसील प्रशासन द्वारा जनता दरबार लगाकर या मंगल दिवस

पर कैंप लगाकर समस्याएं सुनी जा रही है किंतु अधिकांश समस्याओं के निराकरण में विलंब हो रहा है। उन्होंने आम जनता से भी अपील की है कि संबंधित विभाग के अधिकारियों से मिलकर लगातार संपर्क बनाकर अपने समस्याओं के समाधान हेतु जागरूक रहें यदि किसी विभाग में उनके समस्या के निराकरण हेतु कोई रुकावट आती है तो वह सीधे उनके कैंप कार्यालय में उनसे जाकर अपने समस्याएं रख सकते हैं।



तस्करी से आजादी अभियान 2.0 की संवेदीकरण कार्यशाला आयोजित की गई। अध्यक्ष श्रीमती खन्ना ने कहा कि बाल तस्करी व अन्य किसी भी प्रकार की तस्करी को रोकने के लिए समाज

किया गया है। उन्होंने कहा कि पुलिस, आंगनबाड़ी, समाज कल्याण, शिक्षा, श्रम, प्रवर्तन आदि विभागों के साथ समन्वय बना कर तस्करी को रोकने के सभी सम्भव प्रयास किये जा रहें हैं।

स्तर में भी सुधार की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि शोसल मीडिया में अतिव्यस्तता व अभिभावकों के कम ध्यान देने के कारण भी किशोर वर्ग व विभिन्न प्रकार की तस्करी का शिकार



की आयु से छोटे बच्चों को नहीं। उन्होंने तस्करी से छुड़ाये गये बच्चों को शिक्षा से जोड़ने तथा उनकी मॉनिटरिंग करने के निर्देश शिक्षा अधिकारी को दिये। जिला प्रोवेंशन अधिकारी व्योमा

गया कि आर्थिक रूप से कमजोर बच्चे एवं जिन बच्चों के माता पिता कार्यलय/दैनिक कार्यों से घर से बाहर रहने पर बच्चों के अन्दर कुप्रवृत्ति विकसित हो रही है, जिसके रोकथाम

चक्रपाणी मिश्रा, एएलसी अरविन्द सैनी, अध्यक्ष बाल कल्याण समिति प्रेमलता सिंह, एसीएमओ डॉ. हरेन्द्र मलिक सहित सम्बन्धित विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-

विजय आयुर्वेद क्लीनिक

पंचकर्म सेन्टर

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-

पार्किंसन्स, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की स्त्री पिकित्सायें, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, कीटाणु की कमी आदि। डिस्क प्रोलेप्स सर्वाइफल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले)

लीवर सिरोसिस, हेपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग

असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की चिकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

DR. VIJAY PRAKASH MISHRA M.D. (Ayurveda)
Mob.: 9410897970

DR. ASHWINI MISHRA M.D. (Ayurveda)
स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अवकाश)

होटल राजश्री के सामने, गल्ली नं 2, डॉक्टर्स कालोनी डी 1 डी 2 सिविल लाईन, रुद्रपुर (उधम सिंह नगर) उत्तराखण्ड

कबाड़ के गोदामों में भड़की आग, दो घर जले

बगवाड़ा में स्क्रेप के कई गोदामों में आग लगने से करोड़ों का नुकसान, विधायक शिव और बेहड़ पीड़ितों से मिले



रूद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा हाइवे के पास स्क्रेप के कई गोदामों में भीषण आग लग गई। इस दौरान चर्ली तेज हवाओं से आग फैलते हुए समीप के बिगवाड़ा भट्टा में बने दो कच्चे मकानों तक पहुंच गई। आग की लपटों को देखते हुए आसपास के आधा दर्जन घरों को खाली करा दिया गया। करीब चार घंटे की मशकत के बाद आग पर नियंत्रण पाया गया। आग से करोड़ों रुपये का नुकसान होने का अंदेश है। स्क्रेप के गोदाम से आग की लपटें उठती देख आसपास के लोगों के साथ ही बिगवाड़ा से बड़ी संख्या में लोग मदद के लिए पहुंच गए। उन्होंने आग बुझाने में दमकलकर्मियों का सहयोग किया। कुछ लोगों ने बाल्टियों से आग बुझाई तो कुछ लोग दमकलकर्मियों का पाइप पकड़कर मदद में जुटे रहे। जिससे बड़ा हादसा होने से टल गया। इधर आग के चलते किच्छा हाइवे पर भी अपरातफरी रही और कई बार यातायात बाधित हुआ। जाम खुलवाने में पुलिस और परिवहन विभाग के कर्मचारी तैनात रहे। अग्निकांड की सूचना मिलने पर विधायक शिव अरोरा और किच्छा विधायक



तिलकराज बेहड़ भी घटनास्थल पर पहुंच गए। उन्होंने घटना के बारे में जानकारी ली। उन्होंने आग की चपेट में आए दो घरों के पीड़ित परिवारों से वार्ता की। विधायक शिव अरोरा ने गीता देवी और जगिया को शासन से आर्थिक मदद का आश्वासन दिया। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि अस्पताल और बस्तियों के आसपास कबाड़ के गोदाम होना स्थानीय लोगों की सुरक्षा की दृष्टि से उचित नहीं है। किच्छा रोड पर मेडिसिटी अस्पताल के पास

स्क्रेप के गोदाम हैं। इन गोदामों में बड़ी संख्या में प्लास्टिक के ड्रम, पॉलीथिन, टिन, लोहा, तांबा, पीतल सहित काफी स्क्रेप भरा है। शुक्रवार दोपहर करीब ढाई बजे पहाड़गंज निवासी जफीर अहमद के गोदाम में अज्ञात कारणों से आग लग गई। तेज हवा चलने से आग ने विकराल रूप ले लिया और डरावनी लपटों के साथ आग बढ़ती चली गई। आग ने मो. सलीम, मो. अहमद, जमील अहमद, अय्यूब, सलीम, मो. सलीम, हाजी महमूद, भोला,

भूतबंगला निवासी इमरान नानी, बगवाड़ा निवासी रंजीत सिंह के गोदाम को भी चपेट में ले लिया। इसके बाद आग ने बिगवाड़ा भट्टा में बने गीता देवी और जगिया के टिनशेडनुमा मकान को जद में ले लिया। इससे घरों में रखा फर्नीचर, वाशिंग मशीन, फ्रिज, टीवी, अनाज, कपड़े, गहने आदि सामान जलकर गया है। सूचना पर सीएफओ की अगुवाई में टीम आग बुझाने में जुट गई। रूद्रपुर के अलावा पंतनगर, किच्छा, गदरपुर के

अलावा तीन कंपनियों से दमकल वाहन मंगाए गए। शाम करीब सात बजे दमकल कर्मी आग बुझाने में सफल हो गए इस दौरान एसपी सिटी मनोज कुमार कत्याल, सीओ निहारिका तोमर के साथ ही भारी पुलिस बल तैनात रहा। स्क्रेप कारोबारियों ने आग से करोड़ों की क्षति का अंदेश जताया है। इधर, गोदामों के आसपास करीब आधा दर्जन मकानों को खाली करा दिया गया। लोग घरों में रखा सामान निकालकर हाइवे किनारे लेकर पहुंच गए

थे। गोदामों की आग को देख आसपास के आधा दर्जन मकानों को लोगों ने खाली कर दिया। सामान निकालकर या तो सड़कों पर रखा या फिर अपने परिचितों के यहां जा पहुंचे। आग की वजह से अफरा तफरी का माहौल रहा। एनएच-74 हाइवे किनारे रहने वाले परिवार सड़क आ खड़े हुए। वहीं, कई दुकानदार भी अपनी दुकानों को बंद कर बाहर निकल आए। स्क्रेप के गोदामों में आग लगी तो पास की ही कालू जैन की फैक्टरी तक पहुंच गई लेकिन दीवारों होने की वजह से आग फैक्टरी के भीतर नहीं पहुंची। इससे फैक्टरी बाल-बाल बच गई। दमकलकर्मियों ने फैक्टरी के छज्जे पर खड़े होकर आग पर काबू किया। बगवाड़ा निवासी किसान विक्रमजीत सिंह ने बताया कि इससे पहले भी दो बार आग लग चुकी है। विक्रमजीत सिंह ने बताया कि दिन में आग की घटना होने की वजह से जनहानि नहीं हुई। अगर यही घटना में रात में होती तो लोग घरों सोए होते। भारी जानमाल की हानि होती। उन्होंने गोदामों को आबादी के बीच से हटाने की मांग की।

विधायक ने पीड़ितों को बंधाया ढांडस गावा ने पीड़ित को सौंप दिया अपना पर्स

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। मेडिसिटी हॉस्पिटल के पीछे कबाड़ के गोदाम में लगी भीषण आग की सूचना पर विधायक शिव अरोरा ने घटना स्थल पर पहुंचकर घटना स्थल का निरीक्षण किया और स्थानीय लोगों व उसके आस पास रहने वाले लोगों से मुलाकात कर उनको हिम्मत बंधाई। विधायक शिव अरोरा ने कहा कि इस भीषण गर्मी में आये दिन अग्निकाण्ड की घटना सामने आ रही है। गनीमत रही कि आग लगने से जान माल का नुकसान नहीं हुआ और कबाड़ के कारण आग ने इतना विकराल रूप लिया की बमशिकल आग पर काबू पाया गया। विधायक ने आग की चपेट में आये गोदाम से सटी हुई बस्तियों के लोग जो इससे प्रभावित हुए, उनके बीच



जाकर विधायक उनका हाल जाना और हर सम्भव मदद हेतु भरोसा दिया। विधायक ने अधिकारियों से कहा की हॉस्पिटल व बस्तियों के आस पास कबाड़ के गोदाम होना वहां के स्थानीय

लोगों की सुरक्षा की दृष्टि से उचित नहीं है। इस दौरान भाजपा नेता सुशील गाबा, कुलविंद्र सिंह, परमिन्द्र सिंह, जितेंद्र संधू, रचित सिंह, वासु गुम्बर, एसओ भरत सिंह, फायर कर्मी व अन्य लोग मौजूद रहे।

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। अग्निकांड में गोदामों के सबसे नजदीक वृद्धा गीता देवी का मकान था, जो कि अग्निकांड में बुरी तरह से चपेट में आ गया। उसमें वृद्धा द्वारा अपनी बेटी रूबी की शादी हेतु जुटाया सामान भी जलकर राख हो गया। नुकसान से बदहवास वृद्धा को रोता बिखलखता देख समाजसेवी सुशील गाबा की आंखें भी नम हो गयी। उन्होंने हजारों रूपयों से भरा अपना पूरा पर्स वृद्धा को सौंप दिया। साथ ही शादी में भी हरसंभव मदद का वादा भी किया। इसके बाद एक और वृद्धा जगिया देवी भी रोती बिलखती सामने आ गयी उसने जब यह कहा कि उसके पास तो रात के खाने के लिए भी कुछ नहीं बचा, तो गाबा भी रुआंसे हो उठे क्योंकि उनके



पास अब मदद देने के लिए फूटी कौड़ी भी नहीं थी। तभी गाबा की नजर पास खड़े जितेंद्र संधू पर पड़ी, तो सुशील

गाबा ने उनसे एक हजार रूपए उधार लेकर दूसरी वृद्धा जगिया देवी को देकर मानवता का कर्तव्य निभाया।

वीरांगना ग्रुप ने लगाया रक्तदान शिविर

शिविर में आये लोगों की नेत्र व दंत रोगों की चिकित्सकों द्वारा जांच भी करवाई

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। वीरांगना ग्रुप द्वारा आज सिटी क्लब में जनहित में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें रक्तदान के अलावा शिविर में आये लोगों की नेत्र व दंत रोगों की कुशल चिकित्सकों द्वारा जांच भी करवाई गई। वीरांगना ग्रुप की अध्यक्ष

रेनु अरोरा ने बताया कि शिविर में जिन लोगों द्वारा रक्तदान किया गया उनमें रवि पाण्डेय, चेतन धीर, अपूर्व बांगा, पूजा सिक्का, अर्चना गर्ग, गुरविन्दर कौर, कोनिका धीर, रचना डंग, आरती गक्खर आदि शामिल हैं। उन्होंने बताया कि शिविर में श्रीराम आई हास्पिटल के

वरिष्ठ नेत्र चिकित्सक डा. अशोक गर्ग ने लोगों के नेत्रों की जांच की वहीं दंत रोग विशेषज्ञ डा. शिवम रस्तोगी व डा. मानसी बंसल ने लोगों के दांतों की जांच की। इस दौरान लोगों को निःशुल्क दवाओं का वितरण भी किया गया। रेनु अरोरा ने बताया कि वीरांगना ग्रुप गरीब

परिवारों व उनकी कन्याओं के विवाह में सहायता करता है। इस मौके पर दिव्या अरोरा, उर्वशी गाबा, संगीता बांगा, स्वाति कक्कड़, कृतिका बठला, पूर्वी गुप्ता, प्रीति सलूजा, रोजी मल्होत्रा, कोनिका धीर, सुनीता चावला, नीरू अरोरा, रचना डंग आदि मौजूद थे।



उत्तरांचल दर्पण

सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

बढ़ती महंगाई पर नियंत्रण

महंगाई पर काबू पाना सरकार के लिए टेढ़ी खीर बना हुआ है। मई में थोक महंगाई पिछले पंद्रह महीनों के उच्च स्तर पर पहुंच गई। अब यह 2.61 फीसद पर है, जबकि अप्रैल में यह 1.26 फीसद थी। इसी अवधि में पिछले वर्ष यह नकारात्मक 3.61 फीसद पर थी। जबकि इसके उलट खुदरा महंगाई मई में घट कर 4.75 फीसद पर पहुंच गई, जो इस वर्ष का सबसे निचला स्तर है। थोक महंगाई पिछले तीन महीने से लगातार बढ़ रही है। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय का कहना है कि खाद्य वस्तुओं, खाद्य उत्पादों के विनिर्माण, कच्चे तेल और गैस तथा अन्य विनिर्माण उत्पादों की कीमतों में बढ़ोतरी की वजह से इस वर्ष मई में थोक महंगाई बढ़ी। खासकर सब्जियों की थोक कीमतों में बेतहाशा वृद्धि देखी गई। सब्जियों की थोक महंगाई दर 32.42 फीसद रही। प्याज की थोक महंगाई दर 58.05 फीसद और आलू की 64.05 फीसद दर्ज की गई। भारतीय रिजर्व बैंक आमतौर पर खुदरा महंगाई दर के आधार पर अपनी मौद्रिक नीतियों में बदलाव करता है। मगर मई में खुदरा महंगाई पांच फीसद से कम होने के बावजूद उसने रेपो रेट में कोई बदलाव न करने का फैसला किया। इसलिए कि उसका अनुमान है कि अभी महंगाई का रुख अनिश्चित बना रहेगा और उसमें उतार-चढ़ाव आ सकता है। आमतौर पर थोक महंगाई का असर खुदरा महंगाई पर पड़ता है। जो चीजें थोक में महंगी होती हैं, उनकी खुदरा कीमतें भी बढ़ती हैं। मगर बीते मई महीने में यह क्रम उलटा देखा गया। थोक महंगाई बढ़ी, पर खुदरा महंगाई कम हुई। महंगाई बढ़ने के पीछे आमतौर पर कच्चे तेल की कीमतों में बढ़ोतरी का तर्क दिया जाता है। पिछले कुछ वर्षों से रूस-यूक्रेन युद्ध और फिर इजराइल-हमास संघर्ष के चलते दुनिया भर में आपूर्ति शृंखला बाधित हुई है। विश्व अर्थव्यवस्था मंदी के दौर से गुजर रही है। जाहिर है, इसका असर कच्चे तेल की कीमतों पर पड़ा है। मगर यह कोई पहला मौका नहीं है, जब कच्चे तेल की कीमतें बढ़ी हैं। भारत में तेल की कीमतों में बढ़ोतरी कई वर्ष से हो रही है, जिसका प्रभाव माल दुलाई पर देखा गया है। मई महीने में तेल की कीमतें इतनी बढ़ी भी नहीं कि उसका सीधा प्रभाव थोक महंगाई पर पड़े। फिर, खुदरा महंगाई घटी हुई कैसे दर्ज हुई, जबकि इसका असर उस पर भी पड़ना चाहिए था। दरअसल, खाने-पीने की चीजों की कीमतों में असंतुलन की बड़ी वजह अंतरराष्ट्रीय व्यापार है। महाराष्ट्र के किसान लंबे समय से संघर्ष कर रहे हैं कि प्याज को निर्यात के लिए खोल दिया जाए, मगर सरकार ने उस पर प्रतिबंध लगा रखा है। इसकी वजह से उन्हें अपनी लागत भी नहीं मिल पा रही और खुदरा बाजार में औने-पौने दाम पर बेचना पड़ रहा है। इसके उलट, बाहर से दालों, फलों, खाद्य तेल आदि पर आयात शुल्क घटा या हटा देने की वजह से घरेलू जिंस की जगह विदेशी चीजें थोक बाजार में अधिक पहुंचने लगी हैं। यह समझना मुश्किल है कि जो खाद्य वस्तुएं अपने यहां जरूरत से अधिक पैदा हो रही हैं, उनकी घरेलू बाजार में खपत बढ़ाने पर जोर देने के बजाय विदेशी वस्तुओं की आवक क्यों बढ़ाई जाती है। खानेपीने की चीजों की कीमतें बढ़ने से आम लोगों के जीवन पर बुरा प्रभाव पड़ता है। उनकी क्रयशक्ति बढ़ाना पहले ही बड़ी चुनौती है, तिस पर महंगाई की मार उनका जीवन दूधर बना देती है।

अब अल्मोड़ा जिला कारागार के बंदियों और जेल अधीक्षक का पत्र वायरल हाने से मची खलबली!

हल्द्वानी। अल्मोड़ा जिला कारागार से इस बार अलग-अलग दो पत्र वायरल होने से मुख्यालय तक खलबली मच गई है। एक पत्र में अल्मोड़ा जेल के समस्त बंदीजन लिखा हुआ है। ये पत्र हाईकोर्ट के नाम पर लिखा गया है, जिसमें जेल अधीक्षक समेत तमाम कर्मचारियों पर प्रताड़ना समेत कई गंभीर आरोप लगाए गए हैं। वहीं दूसरा पत्र जेल अधीक्षक की ओर से वायरल हो रहा है। इसमें बताया गया है कि पीपी से मुलाकात को आए व्यक्ति के पास सामान में मोबाइल पकड़ा गया था। मुख्यालय स्तर से दोनों वायरल पत्रों पर लगे आरोप-प्रत्यारोप की जांच शुरू हो गई है। समस्त बंदीजन लिखा जो पत्र वायरल हो रहा है, उसमें लिखा है कि जेल में बंदियों को मूलभूत सुविधाओं से वंचित रखा जा रहा है। खेल-कूद नहीं होते। स्वजन से मुलाकात के समय अभद्र व्यवहार किया जा रहा है। बंदियों के लिए आने वाले सामान को जेल

प्रशासन उन तक नहीं पहुंचा रहा है। खाद्य सामग्री जेल कर्मों खुद खा ले रहे हैं। बच्चों को बिना जूते-चप्पल नंगे पांव घुमाया जा रहा। महिला बंदियों की निगरानी रखी जा रही है। गालीगलौज

जागरण पुष्टि नहीं करता है। छह जून को जारी हुआ एक अन्य पत्र अल्मोड़ा जिला कारागार के अधीक्षक के नाम से वायरल हो रहा है। यह पत्र कारागार के सहायक महानिरीक्षक के नाम पर है,



की जा रही है। जेल अधीक्षक की ओर से बंदियों को धमकाया जा रहा। कैदीन की सुविधा नहीं मिल रही है। अधीक्षक के रायडर मारपीट कर रहे हैं। हालांकि, यह पत्र कितना पुराना है, इसकी दैनिक

जिसमें बताया गया है कि शिकायती प्रार्थना पत्र में लगे आरोप गंभीर प्रकृति के हैं, जिनकी जांच कर कार्रवाई की जाए। पत्र में लिखा है कि प्रशासनिक आधार पर स्थानांतरित किए गए

खासकर प्रकाश पांडे उर्फ पीपी व साधू सिंह की बैरक की प्रतिदिन कारागार नियमावली के तहत तलाशी ली जाती है। पीपी से मुलाकात के लिए आए व्यक्ति के सामान की तलाशी के दौरान मोबाइल फोन मिला था। पत्र में लिखा है कि आरोपों की जांच के लिए सीसीटीवी फुटेज देखे जा सकते हैं। जेल अधीक्षक की ओर से जो पत्र कारागार के सहायक महानिरीक्षक के नाम पर वायरल हुआ है, उसमें पांच फरवरी को अल्मोड़ा के अभिसूचना इकाई के इंस्पेक्टर के नाम लिखा पत्र अटैच है, जिसमें लिखा है कि पीपी से मिलने आए लखनऊ के श्यामनगर निवासी अभिमन्यु के पास सामान में मोबाइल मिला है। बताया जाता है कि मुलाकात करने के लिए हल्द्वानी के कमल सती व काठगोदाम के हितेश चंद्र पांडे भी आए थे। सवाल यह है कि जब मोबाइल मिला तो मोबाइल लाने वालों पर कानूनी कार्रवाई क्यों नहीं हुई?

चार धाम यात्रियों की सीमा व्यवस्था समाप्त

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी के निर्देश पर गढ़वाल आयुक्त/अध्यक्ष चारधाम यात्रा प्रशासन श्री विनय शंकर पांडेय द्वारा यात्रियों की सुविधा के मद्देनजर ऋषिकेश एवं हरिद्वार में चारों धामों के दर्शन हेतु निर्धारित की गई सीमा को समाप्त करने का निर्णय लिया गया है। श्री पांडेय ने बताया कि वर्तमान में चारों धामों में भीड़ सामान्य हो चुकी है। ऐसे में मुख्यमंत्री जी के निर्देशानुसार जनहित में यह निर्णय लिया गया है। यात्रियों की सुविधा हेतु ऋषिकेश व हरिद्वार में चारों धामों के दर्शन के लिए निर्धारित कोटा व्यवस्था को समाप्त कर दिया गया है। अब यात्री ऋषिकेश व हरिद्वार के रजिस्ट्रेशन

काउंटर में स्वयं भौतिक रूप से उपस्थित होकर चारों धाम, दो धाम या किसी भी धाम का सीधे रजिस्ट्रेशन प्राप्त कर अपनी यात्रा पर सुगमता से जा सकते हैं। यह आदेश चारों धामों में आने वाले यात्रियों की सुविधा हेतु तत्काल प्रभाव से लागू होगा। गढ़वाल आयुक्त ने बताया कि इस वर्ष चारधाम यात्रियों की संख्या में अप्रत्याशित वृद्धि हुई है। गत वर्ष चारधाम यात्रा के शुरू के एक माह में 12,35,517 श्रद्धालुओं द्वारा धामों के दर्शन किए गए थे, जबकि इस वर्ष

19,64,912 श्रद्धालुओं द्वारा चारों धामों के दर्शन किए जा चुके हैं। वहीं श्री केदारनाथ यात्रा को 35 दिन पूरे हो चुके हैं। करीब 20 जून के कठिन पैदल मार्ग में कई बार यात्री बीमार एवं चोटिल हो जाते हैं। ऐसे यात्रियों को तत्परता से रेस्क्यू करने हेतु जिला प्रशासन ने जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी एवं सुरक्षा बलों की सहायता से रेस्क्यू सिस्टम तैयार किया है। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि पैदल यात्रा मार्ग पर डीडीआरएफ, एसडीआरएफ,

यात्रा मैनेजमेंट फोर्स, एनडीआरएफ सहित प्रशासन के अन्य कार्मिक तैनात हैं। किसी भी यात्री के चोटिल या बीमार होने पर रेस्क्यू टीम उन्हें उपचार हेतु स्वास्थ्य केंद्र पर लेकर जाते हैं। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी ने बताया कि केदारनाथ धाम की यात्रा के दौरान अब तक 356 लोगों को मैनुअल रेस्क्यू किया जा चुका है। वहीं 43 लोगों को हेली सेवा के माध्यम से एवं 67 लोगों को एंबुलेंस के माध्यम से रेस्क्यू कर उपचार हेतु हायर सेंटर भेजा गया है।

सूचना अधिकारियों के लिए कार्यशाला आयोजित

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी ने शुक्रवार को सचिवालय में उत्तराखण्ड सूचना आयोग द्वारा सचिवालय के सभी विभागों के लोक सूचना अधिकारियों के लिए हुई कार्यशाला में भाग लिया। सीएस ने कहा कि सूचना के अधिकार के मजबूत होने से

बढ़ती है। सूचना का अधिकार अधिनियम आने से नागरिकों को सरकार के कार्यों की जानकारी प्राप्त करने का अधिकार मिला है। आरटीआई की

निस्तारण प्राथमिक स्तर पर ही हो जाएगा। सीएस ने कहा कि जिला स्तर तथा विभागीय स्तर पर भी आरटीआई पर कार्यशालाएं होनी चाहिए।



आसमान से बरस रही आग गर्मी से राहत के आसार नहीं

देहरादून। चिलचिलाती गर्मी के बीच राहत पाने के लिए मैदान से लेकर पहाड़ों तक लोग प्री मानसून की बारिश की आस लगाए हैं, लेकिन आसमान से पूरे उत्तराखंड में सिर्फ आग ही बरस रही है। आलम यह है कि जून में अभी तक सिर्फ एक ही दिन मेघ बरसे हैं। उधर, मौसम वैज्ञानिकों का कहना है अभी फिलहाल अगले कुछ दिनों तक बारिश की संभावना नहीं है। मौसम विज्ञान केंद्र की ओर से जारी पूर्वानुमान के अनुसार प्री-मानसून की बारिश की संभावना कम है। इसके चलते मैदान से लेकर पहाड़ तक गर्मी से राहत के आसार कम हैं। आंकड़ों पर नजर डालें तो जून की शुरुआत से कुछ एक दिनों को छोड़ दून का तापमान 40 डिग्री के पार रहा है। बीते बृहस्पतिवार को तो 121 साल बाद दून का अधिकतम तापमान 42 डिग्री के पार पहुंच गया। शुक्रवार को भी यह सिलसिला जारी रहा और यहां का अधिकतम तापमान सामान्य से आठ डिग्री अधिक 43 डिग्री दर्ज किया गया। इसके चलते दिन के साथ रात को भी गर्म हवाओं ने जमकर झुलसाया। मौसम विज्ञान केंद्र के आंकड़ों की बात करें तो अभी प्रदेश भर में 53.7 एमएम बारिश हो जानी चाहिए थी, लेकिन अब तक सिर्फ 16.9 एमएम बारिश ही हुई है, जो कि सामान्य बारिश से 68 फीसदी कम है। इसमें से हरिद्वार जिले में तो न के बराबर सिर्फ 0.2 एमएम बारिश हुई। जबकि, देहरादून में 17 एमएम बारिश हुई। उधर शनिवार को भी दून का अधिकतम तापमान 43 और न्यूनतम 26 डिग्री रहने के आसार हैं।



गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज



डॉ. अंचल हीगरा

बी.डी.एस, एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कौन्सेलिंग डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

कैची धाम में सुबह से लगा रहा भक्तों का तांता



नैनीताल/ भवाली। विश्व प्रसिद्ध बाबा नीब करौरी महाराज के दर्शन के लिए देश भर से श्रद्धालुओं के पहुंचने का सिलसिला जारी है। वहीं श्रद्धालुओं को दर्शन कराने के लिए पुलिस प्रशासन ने व्यपक इंतजाम किये हुए हैं। आज प्रातः से ही भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने कैची धाम पहुंचकर पूजा अर्चना कर बाबा नीब करौरी महाराज का आशीर्वाद लिया। इस दौरान भक्तों ने बाबा नीब करौरी महाराज के जयघोष लगाकर वातावरण गूंजायमान कर दिया। वहीं एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा भी कैची धाम पहुंचकर यातायात और सुरक्षा व्यवस्थाओं को लेकर पुलिस के जवानों को दिशा निर्देश दिये। वहीं एसएसपी भी स्वयं व्यवस्थाओं को संभालने में जुटे रहे। वहीं पुलिस प्रशासन की यातायात व्यवस्था पिछले वर्ष से काफी व्यवस्थित दिखी। सड़कों पर जाम की समस्या भी नहीं रही। एसएसपी ने श्रद्धालुओं से सौहार्दपूर्ण महौल के बीच कतारबद्ध होकर बाबा जी के दर्शन करने की अपील की है।

दर्शन के लिए सड़क से मंदिर तक लगी कतार, मेले को सकुशल संपन्न कराने को नैनीताल पुलिस के जवान चौकस, सुरक्षा व्यवस्था सख्त



वहीं ड्यूटी में लगाये गए पुलिस बल व्यवस्था बनाए हुए हैं यातायात सुचारु चल रहा है। सुरक्षा व्यवस्था चाक-चौबंद है, जिससे भक्तजन बिना किसी बाधा के बाबा जी के दर्शन कर सकें।

भक्तों में भारी उत्साह दिख रहा है। भक्तजनों की सुविधा हेतु लगातार अनाउंसमेंट करारकर व्यवस्था बनाए रखने हेतु आग्रह किया जा रहा है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक नैनीताल श्री प्रहलाद

नारायण मीणा द्वारा कैची धाम मेले को शांतिपूर्वक और सुचारु रूप से सम्पन्न कराने के उद्देश्य से आज पुनः मंदिर परिसर और पार्किंग स्थलों की सुरक्षा व्यवस्था परखी, उन्होंने अधिकारियों को

आवश्यक दिशा निर्देश दिए। एसएसपी ने मंदिर परिसर में सुरक्षा व्यवस्था का बारीकी से जायजा लिया और सुनिश्चित किया कि सभी सुरक्षा उपायों का कड़ाई से पालन किया जाए। उन्होंने पार्किंग

स्थलों की भी समीक्षा की और वहां पर आने वाले भक्तों की सुविधा हेतु व्यवस्थाओं को सुदृढ़ करने के निर्देश दिए। डॉग स्कवाड टीम द्वारा नियमित चौकियां करवाई जा रही हैं ताकि किसी भी प्रकार की संदिग्ध गतिविधि को समय रहते रोका जा सके। मंदिर परिसर में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम, पुलिस बल की तैनाती और आपातकालीन सेवाओं की उपलब्धता पर विशेष ध्यान दिया। पार्किंग व्यवस्था को सुव्यवस्थित रखने और किसी भी प्रकार की अव्यवस्था को रोकने के निर्देश दिए। मेले के दौरान आपातकालीन चिकित्सा सेवाओं की उपलब्धता हेतु भी संबंधित विभागों से आवश्यक तैयारियां हेतु वार्ता की गई। सम्बन्धित अधि(0)/कर्म(0) को निर्देश दिए कि वे अपने-अपने क्षेत्रों में सजग रहें और किसी भी आपात स्थिति के लिए तत्पर रहे। भ्रमण के दौरान श्री हरबंस सिंह एसपी क्राइम/यातायात जनपद नैनीताल श्री सुमित पांडे क्षेत्राधिकारी भवाली, प्रभारी निरीक्षक कोतवाली श्री डीआर वर्मा आदि मौजूद रहे।

कलश यात्रा के साथ भागवत कथा का शुभारम्भ

किच्छा (उद संवाददाता)। किशनपुर स्थित बाला जी पुरम नं 3 में भव्य कलश यात्रा के साथ सात दिवसीय भागवत कथा शुरू हो गयी। कलश यात्रा में सैकड़ों की संख्या में कन्या व महिलाएं शामिल हुईं। भीषण गर्मी के बावजूद गाजे-बाजे के साथ निकली कलश यात्रा के दौरान पूरा माहौल भक्तिमय हो गया। कलश यात्रा काली मंदिर से विधिवत मंगल गीतों के साथ प्रारंभ होकर बालाजीपुरम नं 3 पहुंची। जहां मुख्य अतिथि समाजसेवी व वरिष्ठ भाजपा नेता संजीव कुमार सिंह तथा हरिद्वार से पहुंचे कथावाचक पं०

गोविन्दाचार्य द्वारा सात दिवसीय भागवत कथा का विधिवत यज्ञ पूजन के साथ शुभारम्भ किया। कथा के शुभारंभ पर कथा परमात्मा का अक्षर स्वरूप है। जिस स्थान पर इस कथा का आयोजन होता है, वह स्थल पवित्र हो जाता है।

शामिल होने तथा कथामृत प्राप्त करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि 7 दिवसीय कथा समाप्ति के उपरांत पूर्णाहुति के बाद विशाल भंडारा कर महाप्रसाद का वितरण किया जायेगा। इस दौरान ब्रह्मानन्द पुरोहित, राम बाबू, कमलेश कुमार दुबे, अमरेंद्र प्रताप, महेंद्र पाल, शिवदत्त पालीवाल, राहुल गंगवार, दिलीप सिंह बिष्ट, हरेन्द्र बिष्ट, दिग्विजय सिंह एवं महिलाओं में पुष्पा सिंह, गीता सिंह, आशा सिंह, मनोरमा, विजयलक्ष्मी, सोनी सिंह, हर्षिता सिंह, रानी सिंह, माया देवी आदि सहित सैकड़ों श्रद्धालु उपस्थित थे।

इस दौरान मुख्य अतिथि संजीव कुमार सिंह ने समस्त श्रद्धालुओं से भागवत कथा में अधिक से अधिक संख्या में

मेले में बिछड़ी महिला को पुलिस ने परिजनों से मिलाया

भवाली (उद संवाददाता)। पठानकोट पंजाब से कैची धाम मंदिर में आई एक वृद्धा भारी भीड़ में परिजनों से बिछड़ गयी। 75 वर्षीय सुशीला वालिया के परिजनों ने कैची धाम मंदिर प्रांगण में बनाए गए खोया पाया केंद्र को इसकी सूचना दी। जिस पर पुलिस ने तत्काल कार्यवाही करते हुए अनाउंसमेंट एवं विभिन्न पुलिस ग्रुप में उक्त गुमशुदा महिला को फोटो सर्कुलेट कर बिछड़ी महिला को उनके परिजनों से मिलवाया।



शिविर में मरीजों का किया चेकअप

गदरपुर (उद संवाददाता)। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ मनोज शर्मा एवं प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर संजीव सरना के निर्देशन में वार्ड नं 7 के चतुर्थ केंद्र में राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गदरपुर की टीम द्वारा चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया।

आंगनबाड़ी केंद्र में नवजात बच्चों से लेकर 18 वर्ष तक के बच्चों की हीमोग्लोबिन की जांच टी3 अप्रोच अर्थात टेस्ट ट्रीट एंड टॉक के साथ की गई। शिविर में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता श्रीमती सविता सरकार एवं सागरिका ने भी सहयोग किया। राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम केंद्र की महिला चिकित्सा अधिकारी डॉ रेखा एवं स्टाफ

नर्स सोनिया वैद्य ने लोगों के स्वास्थ्य की जांच की एवं दवाओं का निशुल्क वितरण किया। चिकित्सा अधिकारी राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम डॉ विकास सचान ने भीषण गर्मी से बचने के उपायों एवं जल जनित रोगों से बचने के उपायों के बारे में भी क्षेत्र वासियों को जागरूक किया।



भाजपा सरकार कर रही खिलाड़ियों को प्रोत्साहित: गौरी

टूर्नामेंट की विजेता क्रिकेट टीम को किया सम्मानित

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। खेलों के माध्यम से युवा वर्ग अपना भविष्य उज्ज्वल सकते हैं। प्रदेश में खेल प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है। प्रदेश एवं केंद्र सरकार भी अच्छे खिलाड़ियों को प्रोत्साहित कर उन्हें सभी खेल सुविधाएं प्रदान कर रही है। यह बात वरिष्ठ भाजपा नेता सुरेश गौरी ने यहां ग्राम बेनी के खेल मैदान में आयोजित स्वर्गीय डा. आरके सिंह एवं स्वर्गीय हरिकेश यादव मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट के समापन अवसर पर उपस्थित खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि

प्रदेश सरकार द्वारा राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर पदक प्राप्त खिलाड़ियों को नौकरी में भी आरक्षण दे रही है। श्री गौरी ने कहा क्षेत्र के युवा खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए वह अपना हमेशा सहयोग देते रहेंगे। उन्होंने आयोजित क्रिकेट टूर्नामेंट में प्रतिभाग कर रही सभी टीमों के खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए विजेता एवं उप विजेता टीम के खिलाड़ियों को बधाई दी। इससे पूर्व श्री गौरी ने खेल मैदान में उतरकर बेट से बाल को शॉट मार टूर्नामेंट के फाइनल मैच का शुभारंभ किया।

टूर्नामेंट में फाइनल मैच पत्थरचट्टा एवं बेनी की टीमों के मध्य खेला गया जिसमें पत्थरचट्टा की टीम के कप्तान ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया। टीम ने निर्धारित 20 ओवर में 110 रन बनाए। लक्ष्य का पीछा करने मैदान में उतरी बेनी की टीम के खिलाड़ियों ने सत्रह वें ओवर में लक्ष्य हासिल कर टूर्नामेंट की ट्रॉफी अपने नाम कर ली। मुख्य अतिथि वरिष्ठ भाजपा नेता सुरेश गौरी ने विजेता एवं उपविजेता टीमों के खिलाड़ियों को ट्रॉफी प्रदान कर सम्मानित किया। इससे पूर्व आयोजन



स्थल पर पहुंचने पर मुख्य अतिथि के रूप में पहुंचे वरिष्ठ भाजपा नेता सुरेश गौरी का आयोजक कमेटी के अध्यक्ष हरीश सिंह थापा, उपाध्यक्ष अब्दुल सहित

कमेटी के शैकी, करन, राहुल, राजकुमार और राकेश आदि ने माल्यार्पण कर जोरदार स्वागत किया। इस दौरान भाजपा मंडल अध्यक्ष अनिल यादव, नंदलाल,

हरीश जोशी, आशीष गुप्ता, कमल पांडे, मदन लाल शर्मा, डा. परमवीर, बल बहादुर व निसार सहित भारी संख्या में क्षेत्रवासी तथा खिलाड़ी मौजूद थे।